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Untuk Cost

M'>0—>Mnak — Tcembung (convex)
M'< 0 — M turun — T cekung (concave)
M'=0—3>Mmax —3 Ttitik belok > LDM
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ELASTISITAS
g = Y perub.pd jmiyg dikonsumsi
% perub. dr variabel penyebab
Elasticity Arc formula Point formula >1 —> Elastis
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Returns to Scale

naik jika input dikali  >1 memberi output yang lebih besar daripada output awal dikali
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Increasing Returns to Scale
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Cara entukan Cost Function (TC)

1. menentukan jmi Q tertentu dan menghitung L & K utk menghasilkan sejumlah Q tsb (Lg, Kg)
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2. menentukan ongkos yang diperlukan untuk Lg, Kg
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